

ఘనంగా ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ జన్మదిన వేడుకలు

మంచిర్యాల, డిసెంబర్ 04, సూర్య మేజర్ న్యూస్

బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ జన్మదినం సందర్భంగా సోమవారం పట్టణంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో కేకు కట్ చేసి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. జన్మదిన వేడుకల్లో పట్టణ అధ్యక్షుడు కాంగ్రెస్ పార్టీ చిలుముల శంకర్, న్యాయవాది బార్ అసోసియేషన్, ప్రెసిడెంట్ చిప్ప మనోహర్, బండి రాము, శ్రీనివాస్, రాజలింగు, సూరం బానేష్, కృష్ణమోహన్, మెరుగు రామకృష్ణ, చల్ల సంజీవరెడ్డి దాసరి ప్రతాప్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆదిలాబాద్ - మంచిర్యాల



సూర్య

◆ నిర్మల్ ◆ కొమురంభం ఆసిఫాబాద్

మంగళవారం, 05 డిసెంబర్ 2023 3 పేజీలు

అడవుల జిల్లా ఆదిలాబాదులో

హస్తం హావా... ఐకషించిన కమలం... జోరు తగ్గిన కారు



పివినోద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ వివేకానందా కాంగ్రెస్ పార్టీ వినోద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ వెంకటేశ్వర్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ



హరీష్ బాబు, బిజెపి పార్టీ పాయల శంకర్ బిజెపి పార్టీ మహేశ్వర్ రెడ్డి, బిజెపి రామారావు పాటిల్, బిజెపి



కోప లక్ష్మి, బిఆర్ఎస్ అనిల్ జాదవ్ బిఆర్ఎస్



నా గెలుపుకు కారణమైన ప్రతి ఒక్కరికి ఎంతో రుణపడి ఉన్నా - ఎమ్మెల్యే పాయల శంకర్ ఆదిలాబాద్ ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 04, సూర్య మేజర్ న్యూస్
 2023 శాసనసభ ఎన్నికల్లో ఘనవిజయం సాధించిన బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే పాయల్ శంకర్ తన గెలుపుకు కారణమైన ప్రతి ఒక్కరికి పేరు పేరున ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఓట్ల లెక్కింపు పూర్తయి తనను విజేతగా ప్రకటించిన



2 లో

నిరుద్యోగులకు, పోలీస్ సోదరులకు అందరికీ నేను ఋణపడి ఉన్నాను అని అన్నారు, నాకు అధికారం లేకున్నా మీకోసం పోరాటాలు చేసిన ఎమ్మెల్యే గా నన్ను మీరు అసెంబ్లీకి పంపుతున్నారు అక్కడ కూడా మీ సమస్యలు ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తా అని అన్నారు. రాష్ట్రంలో మన ప్రభుత్వం లేకపోయినా కేంద్రంలో మన బీజేపీ ప్రభుత్వం ఉంది రాజీయే రోజుల్లో కూడా బీజేపీ ప్రభుత్వం వస్తుంది, మన ముఖ్యమైన సమస్యకు కేంద్రం నుండి ప్రత్యేక నిధులు మంజూరు చేయించి పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ నాయకులు కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

ఎమ్మెల్యేను అభినందనలు జర్మలిస్తులు
 టీయూడబ్ల్యుజె (ఎన్ -143) ఆధ్వర్యంలో నూతన ఆదిలాబాద్ శాసనసభ్యులు పాయల శంకర్ కి శాలువా కప్పి పుష్పగుచ్ఛం అందించి స్వీట్స్ తినిపించి అభినందనలు తెలిపిన జర్మలిస్తులు ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు బేత రమేష్ ,యల్ రాజు, కరణ్ రెడ్డి, కార్తిక్, తేజశంకర్, గజానన్, రత్నాకర్, రమేష్, ప్రశాంత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎల్పీ సమావేశంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే లు వినోద్, వివేక్
 మంచిర్యాల ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 04, సూర్య మేజర్ న్యూస్
 హైదరాబాదులోని తెలంగాణ కాంగ్రెస్ సీఎల్పీ సమావేశం లో పాల్గొన్న బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ వెంకటస్వామి, చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే వివేక్ లు. సీఎల్పీ నేత ఎన్నుకునే ప్రక్రియలో భాగంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో వినోద్, వివేక్ లు పాల్గొని తమ అభిప్రాయాలను అధిష్టానానికి చెప్పినట్లు తెలుస్తుంది.



వెంటనే ఆయన ఎంతో ఉద్యోగానికి లోనయ్యారు, ఆయన మాట్లాడిన తీరుకు కార్యకర్తల కళ్ళవెంట నీళ్లు తిరిగాయి. ఆయన పాత్రికేయులతో మాట్లాడుతూ గత పదిహేనేళ్లుగా నన్ను నమ్ముకుని నాతో ఉంటూ తమ ఆస్తులను సైతం అమ్మకొని నాతో పచేసిన కార్యకర్తలకు, ఎన్ని ఇబ్బందులేదురైన ఎన్ని కేసులు పెట్టిన బెదరకుండా, భయపడకుండా నతోనే ఉన్న కార్యకర్తలకు ఈ విజయం అంకితం అన్నారు, నన్ను గెలిపించిన ప్రతి సామాజిక వర్గానికి, నన్ను గెలిపించిన ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయులకు,



అడవుల జిల్లా ఆదిలాబాదులో హస్తం హావా... వికషించిన కమలం...జోరు తగ్గిన కారు

ఆదిలాబాదు ఉమ్మడి జిల్లా ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 04, సూర్య మేజర్ న్యూస్

అడవుల జిల్లా ఆదిలాబాదులో హస్తం హావా కొనసాగించగా, వికషించిన కమలం, జోరు తగ్గిన కారు. ఆదిలాబాదు ఉమ్మడి జిల్లాలో పది నియోజకవర్గాలు ఉన్నాయి. మంచిర్యాల జిల్లాలోని మంచిర్యాల కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి కొక్కిరాల ప్రేమ్ సాగర్ రావు 1,04,260 ఓట్ల మోజార్డ్ని సాధించగా భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థి పై 60,480 ఓట్ల మోజార్డ్తో విజయాన్ని చేజిక్కించుకున్నారు. బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గంలో భారత రాష్ట్ర సమితి అభ్యర్థి దుర్గం చిన్నయ్యపై కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి గడ్డ వినోద్ 85,916 ఓట్లను సాధించి సమీప ప్రత్యర్థి పై 36,878 ఓట్ల ఆధిక్యతను సాధించారు. చెన్నూర్ నియోజకవర్గంలో భారత రాష్ట్ర సమితి అభ్యర్థి బాల్క సుమన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి గడ్డం వివేకానందా మధ్య పోటీ రసవత్తరంగా జరుగగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థికి 86,427 ఓట్లను సాధించుకొని సమీప ప్రత్యర్థి బాల్క సుమన్ పై 36,618 ఓట్ల మోజార్డ్తో విజయాన్ని సాధించారు. ఖానాపూర్ నియోజకవర్గంలో భారత రాష్ట్ర సమితి అభ్యర్థి జాన్సన్ నాయక్, కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి వెడ్ల బొజ్జ మధ్య పోటీ నెలకొనగా వెడ్ల బొజ్జ 58,216 ఓట్లను సాధించుకొని సమీప ప్రత్యర్థి జాన్సన్ నాయక్ పై 4,289 అధిక్యతతో విజయాన్ని సాధించారు. దీంతో ఆదిలాబాదు ఉమ్మడి జిల్లాలో భారత స్థానాలను కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులు గెలువడంతో అయా నియోజకవర్గాలలోని ప్రజలు సంబరాలను జరుపుకున్నారు.

ఉమ్మడి జిల్లాలో వికషించిన కమలం....

ఉమ్మడి ఆదిలాబాదు జిల్లాలోని ఆదిలాబాదు నియోజకవర్గంలో భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులు పాయల శంకర్ కు 84,215 ఓట్లు, భారత రాష్ట్ర సమితి అభ్యర్థి జోగు రామన్నకు 57,795 ఓట్లు సాధించగా జోగు రామన్న పై భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థి పాయల శంకర్ 6,420 ఓట్ల ఆధిక్యతతో విజయాన్ని సొంతం

చేసుకున్నారు. నిర్మల్ జిల్లాలోని నిర్మల్ నియోజకవర్గంలో భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థి ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డికి 1,06,400 భారత రాష్ట్ర సమితి అభ్యర్థి మంత్రి అల్లం ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి పై 50,703 ఓట్ల మోజార్డ్తో విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్నారు. ముథోల్ నియోజకవర్గంలో భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థి రామారావు పాటిల్ 96,048 ఓట్లను సాధించుకొని సమీప భారత రాష్ట్ర సమితి అభ్యర్థి పై 23,754 ఓట్ల మోజార్డ్తో విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్నారు. ఆసిఫాబాద్ కుమ్రంభీం జిల్లా సిర్పూర్ నియోజక వర్గంలో భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థి పాల్వాయి హరీష్ బాబు 63,702 ఓట్లను సాధించుకొని సమీప ప్రత్యర్థుల ఆశలను గల్లంతు చేశారు.

జోరు తగ్గిన కారు....

ఆదిలాబాదు ఉమ్మడి జిల్లాలోని పది నియోజకవర్గాలలో 2018లో జరిగిన ఎన్నికలలో పది స్థానాలలో ఏడు స్థానాలలో విజయవకాశాలను చవిచూసిన భారత 2023లో జరిగిన శాసన సభ ఎన్నికలలో రెండు స్థానాలతో సరి పెట్టుకొని జోరు తగ్గింది. ఆదిలాబాదు జిల్లాలోని బోధ్ నియోజకవర్గంలో అనిల్ జాదవ్, కుమ్రంభీం జిల్లాలోని ఆసిఫాబాదులో కోవ లక్ష్మిలు విజయాన్ని సాధించి కారు పరువును జిల్లాలో నెలకొల్పారు.

ఆదిలాబాదు ఉమ్మడి జిల్లాలో మంత్రి సైతం పీటమి...

2018లో జరిగిన శాసన సభ ఎన్నికలలో బిఎస్పీ పార్టీ నుండి తెలంగాణ వాదం ఉన్నప్పటికీ సునాయాసంగా గెలుపొందిన అల్లం ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి 2023 జరిగిన ఎన్నికలలో అపజయం పాలయ్యారు. మంత్రిగా కొనసాగినప్పటికీ నియోజకవర్గంలోని ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి కమలం పార్టీలో చేరిన ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డిని గెలిపించి విలక్షణమైన తీర్పును ఇచ్చారు. దీంతో ఉమ్మడి ఆదిలాబాదు జిల్లాలో నాలుగు స్థానాలలో కాంగ్రెస్, నాలుగు స్థానాలలో భారతీయ జనతా పార్టీ, రెండు స్థానాలలో బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్నారు.

ప్రజల తీర్పును గౌరవిస్తున్నా

- ప్రజా తీర్పును శిరసా వహిస్తున్నా - దుర్గం చిన్నయ్య



బెల్లంపల్లి డిసెంబర్ 4 సూర్య మేజర్ న్యూస్

అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజా తీర్పును శిరసా వహిస్తున్నానని మాజీ ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య తెలిపారు. సోమవారం, విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గంలో పెండింగ్లో ఉన్న అభివృద్ధి పనులను, ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ పూర్తి చేయాలని సూచించారు. ఆయనకు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ శ్రేణి శ్రీధర్ కొన్నిలర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిఎస్పీ నర్సింగ్ , బిఎస్పీ రేడియాలజీ కోర్సుల్లో సీటు పొందిన విద్యార్థులకు సన్మానం



ఖైంసా, డిసెంబర్ 4 సూర్య మేజర్ న్యూస్

ఖైంసా పట్టణంలోని గురుకృపా ఒకేషనల్ జూనియర్ కళాశాలలో మల్టీపర్పస్ హెల్త్ వర్కర్ (ఫిమేల్) కోర్సులను పూర్తిచేసిన ఎంసెట్ ద్వారా ఖమ్మం ప్రభుత్వ నర్సింగ్ కళాశాలలో బీఎస్పీ నర్సింగ్ సీటు సంపాదించిన కె.తేజస్వినీ, కె.పూజిత అను విద్యార్థులను మరియు మహబూబ్ నగర్ ప్రభుత్వ మెడికల్ కళాశాలలో బీఎస్పీ రేడియాలజీ విభాగంలో సీటు సంపాదించిన కె. లత అను విద్యార్థిని గురుకృపా ఒకేషనల్ జూనియర్ కళాశాల యాజమాన్యం ఘనంగా శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల డైరెక్టర్ డాక్టర్ ముప్పం రామకృష్ణ గౌడ్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు గురుకృపా ఒకేషనల్ జూనియర్ కళాశాలలో చదివి ఎంసెట్ పరీక్షలో మంచి ర్యాంకును సంపాదించి ప్రభుత్వ నర్సింగ్ కళాశాలలో బీఎస్పీ నర్సింగ్ మరియు బిఎస్పీ రేడియాలజీ సీటు పొందడం ఆనందంగా ఉందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శారద ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ అధ్యక్షురాలు శ్రీమతి ముప్పం ప్రసన్నారాణి, గురుకృపా ఒకేషనల్ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ సాయి నాథ్, అధ్యాపకులు గణేష్ , సత్యశీల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ప్రైవేట్ స్కూల్స్ యాజమాన్యం ఆధ్వర్యంలో ముథోల్ ఎమ్మెల్యేకు సన్మానం



ముథోల్ , డిసెంబర్ 4 సూర్య మేజర్ న్యూస్

ముథోల్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన పవర్ రామారావు పట్టణ ను ఖైంసా ప్రైవేట్ స్కూల్స్ యాజమాన్యం ఘనంగా శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖైంసా ప్రైవేట్ స్కూల్స్ అధ్యక్షుడు రఘునాథ్ చారి, ఉపాధ్యక్షుడు ప్రకాష్ పట్టణ్, గౌరవ అధ్యక్షులు పుండలిక్ రావు, పాఠశాలల కరస్పాండెంట్స్ రవీందర్, రవీనా, రవి, సురేందర్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సునీల్, ప్రేమానంద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ జన్మదిన వేడుకలు

మంచిర్యాల, డిసెంబర్ 04, సూర్య మేజర్ న్యూస్

బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ జన్మదినం సందర్భంగా సోమవారం పట్టణంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో కేకు కట్ చేసి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. జన్మదిన వేడుకల్లో పట్టణ అధ్యక్షుడు కాంగ్రెస్ పార్టీ చిలుముల శంకర్, న్యాయవాది బార్ అసోసియేషన్, ప్రెసిడెంట్ చిప్ప మనోహర్, బండి రాము, శ్రీనివాస్, రాజలింగం, సూరం బానేష్, కృష్ణమోహన్, మెరుగు రామకృష్ణ, చల్ల సంజీవరెడ్డి దాసరి ప్రతాప్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాఠశాలలో ఘనంగా "ఇండియన్ నేవీ డే"



ఖైంసా, డిసెంబర్ 4 సూర్య మేజర్ న్యూస్

ఖైంసా మండలంలోని మహాగాం గ్రామంలో గల ఆచార్య ప్రాథమిక పాఠశాలలో నేడు డిసెంబర్ 4 సందర్భంగా "జాతీయ నేవీ దినోత్సవాన్ని" ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ మధుకర్ మాట్లాడుతూ ఛత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ యొక్క అచంచలమైన స్ఫూర్తి, దూరదృష్టి గల నాయకత్వం మరియు నౌకాదళ విజయాలు ఆయనకు పితామహుడు అనే బిరుదును తెచ్చి పెట్టాయని అన్నారు. అదేవిధంగా నేవీ దళంలోని సైనికుల సాహసాలను మరియు నౌకాదళం నిర్వహణలో దేశం యొక్క ప్రాముఖ్యతను విద్యార్థులకు వివరించారు.

కుబీర్ విట్టలేశ్వర్ మందిరంలో మొదలైన తాళసప్తమి వేడుకలు

కుబీర్ , డిసెంబర్ 4 సూర్య మేజర్ న్యూస్

కుబీర్ మండల కేంద్రంలోని ప్రసిద్ధ శ్రీ విఠలేశ్వర్ ఆలయంలో తాళసప్తమి వేడుకలను సోమవారం రోజు ఘనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు పరశు రాం మాట్లాడుతూ తాళసప్తమి వేడుకలను వారం రోజులపాటు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తామని అన్నారు. అంతేకాకుండా ప్రతి ఏటా వేల సంఖ్యలో భక్తులు వచ్చి స్వామివారి అనుగ్రహాన్ని పొందుతారని తెలిపారు. వచ్చే సోమవారం మహా అన్నదాసము

మరియు జాతరను నిర్వహించనున్నట్లు ఆయన అన్నారు.



అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఖానాపూర్ నియోజకవర్గ ప్రజలు

విలక్షణమైన తీర్పు ఇచ్చారు
-కడెం ఎంపీపీ ఆంధోనీ అలెగ్జాండర్



కడెం, డిసెంబర్ 4 సూర్య మేజర్ న్యూస్:

ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఖానాపూర్ నియోజకవర్గ ప్రజలు విలక్షణమైన తీర్పు ఇచ్చి కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించారని కడెం ఎంపీపీ ఆంధోనీ అలెగ్జాండర్ అన్నారు సోమవారం కడెంలోని ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపు నకు కృషిచేసిన పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు ఆయన ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు ఇటీవల అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో జాన్సన్ నాయక్ గెలుపు కోసం బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు వేణుగోపాల చారి, దండే విఠల్, రవీందర్ రావు విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించిన ప్రజలు వారికి తగిన గుణపాఠం చెప్పారన్నారు ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే వెడ్డు బొజ్జ పట్టే దృష్టికి కడెం ప్రాజెక్టు ఆధునికీకరణ సదర్నాట్ కెనాల్ నిర్మాణం పనుల గురించి మాట్లాడమని ఆయన తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు ఉన్నారు.

జర్నలిస్ట్ కీ.శే. మోసం నర్మద-మల్లేష్ కుమార్ దంపతుల జ్ఞాపకార్థం అన్నదాన కార్యక్రమం



బెల్లంపల్లి డిసెంబర్ 4 సూర్య మేజర్ న్యూస్

జనహిత సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో జనహిత అన్నపూర్ణ అన్నదాన కార్యక్రమం 209 వ సారి బెల్లంపల్లి పట్టణం కాంటా చౌరస్తా వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జనహిత సేవా సమితి అధ్యక్షుడు ఆదేవు సతీష్ మాట్లాడుతూ అన్ని దానాల్లోకి అన్నదానం గొప్పదని ఆకలి తో ఉన్నవారి ఆకలి తీర్చడం సంతోషంగా ఉందని దాతల సహకారంతో జనహిత అన్నపూర్ణ అన్నదాన కార్యక్రమం ఉగాది సందర్భంగా ఏప్రిల్ 13 వ తేదీ 2021 న ప్రారంభించడం జరిగిందని దాతల సహకారంతో ప్రతి బుధవారం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామని ఈ రోజు 209 వ సారి దాతల కోరిక మేరకు దాత కీ.శే. మోసం నర్మద-మల్లేష్ కుమార్ దంపతుల పెళ్లిరోజు సందర్భంగా జ్ఞాపకార్థం గా అన్నదానం చేసినా మిత్రులు యాచకులకి, నిరుపేదలు, కూలీలు, చిరువ్యాపారులు, బాటసారులకి ఒక వూట ఆకలి తీర్చేందుకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందని ఈ కార్యక్రమంలో సుమారు 180 మందికి అన్నదానం చేయడం జరిగిందని ఈ జనహిత అన్నపూర్ణ అన్నదాన కార్యక్రమం విజయవంతం కొరకు మరింత మంది దాతలు ముందుకు రావాలని అలాగే సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్న దాతలందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దాత కుటుంబ సభ్యులు మరియు సహచర జర్నలిస్ట్ మిత్రులు జనహిత సేవా సమితి కార్యవర్గ సభ్యులు నిచ్చుకొల గురుస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా క్షేత్రంలో ఉంటాం..

**-ప్రజాసమస్యల పై కమ్యూనిస్టుల పాఠం ఎప్పటికీ ఆగదు
-ప్రజాస్వామ్య బద్ధంగా పాలన సాగించడానికి సీపీఐ కృషి
-సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు కలవేస శంకర్**

అధిక మెజారిటీతో గెలిపించడం, కొత్తగాడెంలో సిపిఐ అభ్యర్థి కూననేని సాంబశివరావు గెలుపుకు సహకరించిన ప్రజలకు పార్టీ తరుపున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. నియంతలా, నిరంకుశంగా పాలన సాగించిన పాలకులకు ఈ ఎన్నికలు గుణపాఠాన్ని నేర్పాయని, ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానాపూర్ చేస్తే సహించేది లేదని, అత్యగౌరవ కోసం, అత్యగౌరవ పరిపాలన కోసం తెలంగాణ ప్రజలు ఎప్పుడు పోరాటంలో ముందుంటారని తెలిపారు. ఎర్ర జెండా పార్టీలు ఎప్పుడు అధికారం కోసం తాపత్రయపడవని, ప్రజల సమస్యలపై, ప్రజా సంక్షేమంపై పోరాటాలు సాగిస్తాయని అన్నారు. ఓడితే గెలువచ్చని, పడితే లేవచ్చని, కానీ లాలుచీపడితే చరిత్ర క్షమించదని, అందుకే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో సీట్ల కోసం కాకుండా ప్రజలకు సుపరిపాలన



మంచిర్యాల, డిసెంబర్ 04, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

ప్రజా క్షేత్రంలో ఉంటా ప్రజా సమస్యలపై సిపిఐ పార్టీ నిరంతరం పోరాటాలు చేస్తాయని, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సవంబర్ 30న జరిగిన ఎన్నికలు, డిసెంబర్ 3న వెలుబడిన ఫలితాలు ప్రజాస్వామ్యంలో అహంకార వైఖరిని ప్రజలు అంగీకరించరనే విషయాన్ని వెల్లడించే విధంగా ఉన్నాయని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు కలవేస శంకర్ అన్నారు. సోమవారం మంచిర్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని సిపిఐ కార్యాలయంలో జిల్లా కార్యదర్శి రామడుగు లక్ష్మణ్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా కలవేస శంకర్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజాస్వామ్య దేశంలో విలువలతో కూడిన పాలన ముఖ్యం అని, ప్రజా గొంతుకగా చట్ట సభల్లో సిపిఐ తన గళాన్ని వినిపించేందుకు ప్రజలు అవకాశం కల్పించడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. మంచిర్యాల జిల్లాలోని మూడు నియోజకవర్గాల్లో సిపిఐ మిత్రపక్ష కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులను ప్రజలు

అందాలనే లక్ష్యంతో ఒక్క సీటుకు కట్టుబడి రాష్ట్రంలోని 119 స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపుకు పార్టీ శ్రేణులు కృషి చేశాయని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ప్రజల ఆకాంక్ష నెరవేర్చే దిశగా పాలన అందించడానికి తమ వంతు పోరాటాలు వుంటాయి అని, నేడు ఏర్పడిన ప్రభుత్వం ప్రజాస్వామ్య పద్ధతిలో ప్రజలకు పాలన అనిదించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి రామడుగు లక్ష్మణ్, ఏబిటియూసి జిల్లా కార్యదర్శి మేకల దాసు, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు రేగుంట చేంద్రశేఖర్, జోగుల మల్లయ్య, ఖలింధర్ అలి ఖాన్, జిల్లా సమితి సభ్యులు మిట్టపల్లి పౌల్, మీర్యాల రాజేశ్వరరావు, మండల కార్యదర్శులు, మేదరి దేవవరం, దేవి పొచన్న, బొంతల లక్ష్మీనారాయణ, పెర్కూ రాజేశ్వరం, జిల్లా సమితి సభ్యులు దొడ్డిపల్ల రవీందర్, చాడ మహేందర్ రెడ్డి, శంకరయ్య, కేతిరెడ్డి రమణ రెడ్డి, రాజేశ్వర్, కోడి వెంకటేశం, నర్మయ్య లు పాల్గొన్నారు.

గెలుపైన, ఓటమైన ప్రజలతోనే

- బీజేపీ మంచిర్యాల అధ్యక్షులు రఘునాథ్ వెరబెల్లి

మంచిర్యాల, డిసెంబర్ 04, సూర్య మేజర్ న్యూస్

మంచిర్యాల అసెంబ్లీలో బీజేపీ పార్టీకి 40 వేల ఓట్లు వేసి రెండో స్థానంలో నిలిచినందుకు గెలుపైన, ఓటమి ఐనా ప్రజలతోనే ఉంటానని మంచిర్యాల జిల్లా భారతీయ జనతా పార్టీ అధ్యక్షులు వెరబెల్లి రఘునాథ్ అన్నారు. సోమవారం బీజేపీ మంచిర్యాల జిల్లా కార్యాలయంలో పత్రిక విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ మంచిర్యాల అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ పార్టీకి 40 వేల ఓట్లు వేసి మమ్మల్ని రెండో స్థానంలో నిలిపిన ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పును శిరసా వహిస్తామని వచ్చే అన్ని ఎన్నికల్లో బీజేపీ పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా పని చేస్తామని తెలిపారు. బీజేపీ కార్యకర్తల కృషి వల్లే బీజేపీ పార్టీకి 40 వేల ఓట్లు వచ్చాయని తెలిపారు. పార్టీ గెలుపు కోసం కష్టపడ్డ ప్రతి ఒక్క కార్యకర్తకు పేరు పేరున ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన ప్రేమ్ సాగర్ రావుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మంచిర్యాల

నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి, పేద ప్రజల సంక్షేమానికి కృషి చేయాలని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల మేనిఫెస్టో లో తెలిపిన హామీలను నెరవేర్చాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రజినీష్ జైన్, మున్న రాజ సిసోడియా, మోటపలుకుల తిరుపతి, వంగపల్లి వెంకటేశ్వర్ రావు, బోలిపెట్టి తిరుపతి, కమలాకర్ రావు, తుల ఆంజనేయులు, రంగ శ్రీశైలం, కప్పెట్టి నాగేశ్వర్ రావు, బొయిని హరికృష్ణ, గాజుల ప్రభాకర్, సత్రం రమేష్, ఆకుల సంతోష్, అమిరిపెట్టి రాజు, చిప్పరి రాజ మల్లయ్య, మల్లేష్, సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తెలంగాణ మహానాడు ఆధ్వర్యంలో...

ఘనంగా ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ జన్మదిన వేడుకలు

మంచిర్యాల, డిసెంబర్ 04, సూర్య మేజర్ న్యూస్

తెలంగాణ మాల మహానాడు ఆధ్వర్యంలో సోమవారం బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ వెంకటస్వామి పుట్టినరోజు సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కోత పునాదులు వేస్తున్న ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ కు జన్మదిన వేడుకలు తెలిపిన అయన మరెన్నో జన్మదిన వేడుకలు జరుపుకోవాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలంగాణ మాల మహానాడు నాయకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ మాల మహానాడు మంచిర్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు కుంభాల రాజేష్,

రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కాసర్ల యాదగిరి, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సబ్బని రాజనర్సు, పట్టణ అధ్యక్షులు దాసరి ప్రతాప్, నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు ఎరుకల శ్రీనివాస్, పట్టణ గౌరవ అధ్యక్షులు సుంకిత సమ్యయ్య, నంది కొమరయ్య, సీనియర్ నాయకులు పాముల రాజలింగు, గన్నేర్ల రాజం, రాజ్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

